

学生足不出户接受名师指导

现代快报·今日教育频道明日正式开通

300多位特级教师参与,100多所名校联动,打造远程教育“航母”

为了让全省从小学一年级到高中三年级的所有学生得到更优良的教育,由《现代快报》和南京今日教育集团倾力打造的全省最大的远程教育平台——现代快报生活南京·今日教育频道(www.lifenanjing.com.cn)12月10日正式开通。记者了解到,在这个平台里,有300多位特级教师全面参与,100多所名校联动。学生足不出户便可以得到特级教师同步指导,他们将成为最大的受益者。

学生平台:

学生足不出户提高成绩

现代快报生活南京·今日教育频道立足于江苏教育学的实际需求,结合江苏高考独立命题的特点,全面建立和完善学生的“后课堂”系统。在专设的学生平台中,从小学一年级到高中三年级,根据学科学习特点和规律,设有九大系统,分别为:教育资讯系统、学习医院系统、学习指导系统、自主学习系统、名师在线系统、作文在线系统、名校题库系统、文学阅读系统、学习能力擂台系统。通过网络帮助,能够为各年级的学生提供个性化的学习服务:学生可以及时得到最权威的教育信息和考

试信息;学生可以准确地诊断出自己在学习过程中存在的问题并得到科学的建议;可以在一周各科的学习过程中得到精确的指导;可以根据自身的学习情况选择性地学习;可以足不出户得到各学科名师的帮助;可以全面得到作文能力的提升;可以浏览各类学校的命题;可以得到最广泛最合适的电子文学阅读;可以每周参与全省大规模学科擂台比赛……

300多位特级教师全面参与,这一庞大的专家群体代表了江苏教育的最高水平。因此,对于学生来说,无论是哪一年级的学生,能够得到如此众多的特级教师的同步指导,将会是最大的受益者。

学校平台:

教师通过交流提升水平

现代快报生活南京·今日教育频道有100多所名校联动,根据学校教育教学的需求,结合自身资讯优势和庞大的专家群优势,专设有学校平台,分为六大系统,分别为:教育资讯系统、资源交流系统、经典命题擂台系统、远程公开课系统、论文发表系统和网络辅导系统。通过系统平台,学校将得到全方位教育服务:所有教师将在第一时间听到看到教育行政决策和教育教学动态;所有教师将得到同步的优秀教案、课件、试卷参考;可以全面展示自身学科教学命题能力并能及时得到专家的

现;所有教师将不用东奔西走,在自己的学校就可以适时地收看优秀学校的公开课;所有教育教学一线的师资能将自己的体会文章及时发表在网络或报纸上;所有教师将可以结合自身的教学要求,结合平台提供的优质教学内容,每周同进度对学生进行网络辅导。

英语平台:

轻轻松松学好“博思”英语

现代快报生活南京·今日教育频道独设“博思(BU-LATS)”英语学习平台,整个系统内容由英国使馆文化处和数十位在宁从事英语教学的专家教授设计而成。“博思英语”是目前国际化认可程度最高的工作性语言,几

乎全球所有跨国公司中,“博思”英语等级证书是唯一必须具备的能力证书。在国内,无论是上海、北京,还是江苏,“博思”英语已经成为公务员必须具备的英语能力。具备“博思”英语等级证书,其效能将远远高于雅思、托福、四六级等外语等级证书,“博思”英语平台也是江苏省唯一可以高层次进行远程学习的平台。

“博思”英语平台的设立,对全省在职公务员、有志于报考公务员的大学生、欲从事外企工作的人们来说,提供了有力的保障。

纪玉媛 潘如海 傅延成

现代快报·今日教育频道系列报道之一

汤山月底喝上干净水

□快报讯(记者 鲍铭东) 记者昨日从南京市自来水总公司获悉,汤山供水工程已进入扫尾阶段。昨日管线铺设全面完工,明日开始设备安装调试,预计年底即可实现全线通水。汤山地区将喝上和主城区“同质”的自来水。

据了解,目前26公里供水管线已经全部完工,10日前完成汤山增压站以前的管道冲洗消毒任务。新建的麒麟增压站(一期)工程主体结构已顺利封顶,预计10日起可进入设备调试阶段;汤山增压站临时泵房也即将进入设备安装阶段。整个汤山供水工程将确保在月底全线贯通,与此同时,受管线工程影响的宁杭公路交通,交通部门也正在加紧恢复路面,预计中旬即可全面恢复畅通。

【天天出彩】

排列5(06334期)

中奖号码:89331
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5 49注 100000元

22选5(06334期)

中奖号码:08 15 16 20 22
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 4注 16970元
一等奖 680注 50元
二等奖 10067注 6元

15选5(2006334期)

中奖号码:1 3 5 8 11
奖等 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 58注 4839元
二等奖 4087注 10元

7位数(06192期)

中奖号码:7 3 4 4 5 8 6
奖等 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 10注 24117元

排列3(06334期)

中奖号码:893
奖级 中奖注数 每注奖金
排3直选 12728注 1000元
排3组选6 135287注 210元

3D游戏(2006334期)

中奖号码:1 8 2
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 304注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 2025注 160元

蓝彩单场竞猜(06180期)

对阵球队:达拉斯VS底特律
开奖结果:4 2 2 2
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 2注 9800元



圣诞将至

昨天,工作人员正在一幢民国建筑前摆设的圣诞老人驾车景观旁清理。圣诞还没到,气氛已经开始营造出来。快报记者 洪波 摄

三种肿瘤药开始降价

□快报讯(记者 郑春平 实习生 王瑞) 又有三种4个规格的肿瘤用药降价了。记者昨日从江苏省物价局获悉,继华蟾素注射液等32种中成药肿瘤用药降价后,其中部分药品增补剂型规格也已开始执行最高零售价格。

据了解,此次共公布了三种4个规格的肿瘤用药增

补剂型规格最高零售价格,其中,安替可胶囊130.5元/盒(胶囊剂,0.22g×24粒);消癌平片52.3元/盒(片剂,0.3g×30片薄膜衣片)、消癌干片191.0元/盒(咀嚼片,0.33g×18片×7板);参莲胶囊6.0元/盒(胶囊剂,0.5g×36粒)。物价部门表示,每一种药品都有很多

不同的剂型、规格,有的甚至多达数十种。在实行降价时,应该包含所有的剂型、规格,这样可以避免有的剂型降价后被医院“遗弃”、未降价的剂型受到“青睐”的现象,以确保降价效果。此外,物价部门规定,上述药品的实际零售价格不得高于最高零售价,下浮不限。

外商要买河西“天价地块”

□快报讯(记者 尹晓波) 年底土地拍卖开始预热,昨天经南京市国土局人士证实,定于12月27日拍卖的河西一块挂牌价格超过13亿元的“巨无霸”地块,引来了外商的关注。

这个“巨无霸”地块,挂牌底价为13.777亿元。该地块位于建邺区河西大街南侧、燕山路西侧、滨江大道东侧,用地总面积353126.5平方米,教育用地面积32000平方米,基本社区中心用地面积15000平方米,实际出让面积306126.5平方米,规划为居

住、商业、办公、娱乐、酒店综合性用地,其中地块住宅项目中套型建筑面积90平方米以下住房面积占住房总面积的比重不得低于20%。

对于能否以外币形式竞买的问题,南京市国土局土地办专门就该地块作出了一个说明,表示“凡以外币形式竞买NO.2006G72地块国有土地使用权的,竞得后因外币进入审批程序导致不能按期支付首期出让价款8亿元的,首期出让价款可在挂牌文件规定的支付期限向后顺延10个工作日。”

国土局人士表示,不是说外币可以直接竞拍国内土地,而是外币进入要经国家有关部门审核批复,之后再按某结汇日的当天牌价折算成人民币。考虑到审批的程序,才特事特办允许首期出让款顺延10天。而外商“竞得人支付完首期出让价款后,方可与国土局签订出让合同,逾期未支付首期款而未签订出让合同的,国土局将按规定取消其竞得资格,其所交付保证金不予退还,并按挂牌文件规定追究其相关责任”。



结婚是一辈子一次的事,是不是因为一次性消费,新人和影楼只是拍完一次结

上花轿婚纱 终生好朋友

婚照就形同陌路了呢?南京上花轿婚纱给出了答案,12月8日至10日,上花轿婚纱将举行“真情感恩会”,邀请上花轿的老顾客参加联谊。

上花轿的经营理念,一直是把每一对新人当成终生的好朋友。对朋友,“诚心、诚意、诚信”一直是必不可少缺

的。为了感谢新人们多年来的支持和厚爱,上花轿特意策划了此次“真情感恩会”,一方面回馈新老客户,送上惊喜的温暖大礼,提供超值优惠,一方面希望新老客户借此机会给上花轿多提宝贵意见,见证上花轿的发展。上花轿经理介绍说,这次他们主动

邀请老客户回店参加“感恩会”的过程中,得到了95%客户的热情支持,如果顾客的满意度不高,也不会有这样热烈的反映。现在客人在影楼消费,消费的不仅仅是“结婚照”,还有服务,做到热情服务、诚信服务,后续服务,才是真正的服务。

成考补录 文科冷医科热

□快报讯(记者 谢静娴) 2006年成考第二阶段补录报名已启动,记者昨天从一些参加补录的高校了解到,除了院校生源冷热不均外,不同专业的报考也出现了冰火两重天的状况。

和记者预计的结果完全不同,北京大学、河海大学、浙江大学等一些知名院校生源反而不尽如人意。北京大学的老师告诉记者,学校补报名的情况一般,学生报名并不是很踊跃,到目前为止也就是十几人报名。河海大学的老师介绍,让他们十分意外的是,这两天到学校现场报名的考生总共只有两人。

昨天,记者还了解到,不同的专业也出现了冷热不均的现象。比较明显的是,偏文科及管理类的专业相对较冷。南京某高校成招办的老师告诉记者,学校补录的专业中以

文科及经管类专业偏多,报考的考生非常少。而不少学校的医科类专业却引来众多考生异乎寻常的热捧。东南大学负责报名的老师告诉记者,学校计划补录约300人,但仅仅两天就有200多人到学校报名,预计完成计划不成问题。五个医学专业更是受到了考生们的热捧,前来报名的学生中至少有一半报考医学专业。江苏职工医科大学的骆老师也介绍,学校共投放了200多个医学类专业计划,考生们报考挺踊跃,计划已经完成了一大半了。

有关人士特别提醒考生,在选择专业时,一定要结合自己的兴趣爱好,而不是一味追求热门,同时,报考专业一定要和自己的考试科目相吻合。此外,补录报名时一定要带上准考证原件和身份证复印件。

拉萨航班 海航率先停飞

□快报讯(记者 毛丽萍) 天冷了,雪域高原的魅力也打了折扣,南京去拉萨的市民少了很多。昨天,记者从有关部门获悉,海航已经率先停飞了南京到拉萨的航班。

据介绍,天气冷了以后,前往拉萨的游客大幅度下降,“西藏地区10月份就进入冬季,除了出现降雪外,降雨量也随之增多,已不适合旅游。”南京一家旅行社负责人表示。而由于人气不足,航

班冷冷清清,海航便停飞了南京-西宁-拉萨的航班。至于什么时候恢复,昨天,海航一名负责人表示,估计要到明年的夏秋季。目前,南京飞往拉萨,可以从成都中转,即南京-成都-拉萨。

另外,记者还从南京火车站了解到,一直实行专窗销售的拉萨列车车票目前也全部放开,旅客可以在南京市内各联网销售点和火车站的各个窗口买票。

如今消费者出门逛街,除了挑价格,更多的开始注重地段。一般来说,消费者选择逛街的目的地可以接受这样的路程:去新街口、湖南路,搭乘公交车、地铁或骑车,二十分钟内就能到达,可逛的地方也比较集中,选择面广;去一家规模大、价格低廉、品种齐全的超市,或者特色商业中心,搭乘公交车、地铁或骑车的时间可延至40分钟以上,但购物返程后,所购的

商品会使人负重增加。不难看出,消费者的消费习惯,带有明显的区域特征。而要打破因城市空间布局所带来的区域性障碍,就必须把交通的便利性提升到一个相当高的位置。

所以当南京新城市广场开通免费购物班车的时候,获得了一致好评,班车沿线的社区居民纷纷响应,认为这是提升服务质量的一个标志。新城市广场企划人员告

诉笔者:“开通免费购物班车就是要方便消费者。目前的三条线路,除了车次要按时间表准时发车,所选的车辆更要做到整洁、舒适、安全,尽可能给搭乘购物车的消费者提供最优质的服务。我们还利用广场广播和设置在广场各主要入口的报刊信息栏,时时提醒购物的消费者。为了给与消费者最大的便利,根本没有考虑到盈利的问题。只要效果好,消费者认

可,我们仍将继续开通其他线路。”

业内人士认为,如果免费购物班车能成功开设,对于商家的意义重大。城市中心地段,人气会很旺,但投入的成本增大;选择非城市中心城段,投入少,但又因交通不便而人气弱,而购物班车正好能平衡这种矛盾。但是,具有规模的Shopping Mall,想让更多的人来,还要形成自己的特色。

SHOPPING MALL 开出南京首条社区免费购物班车